

女子网上直播自杀 大量网友彻夜劝导

女子终被警方救下送进医院保住性命

1月27日凌晨1时,网友“也曾走过”在论坛发表了一篇直播自杀帖,引起了一场全国网友的爱心大救援。大量网友彻夜不眠跟帖围观,一方面通过各种方式劝导发帖者不要轻生,另一方面连同版主迅速与当地警方取得联系,最终找到发帖者,将其送往医院抢救。

其间,一位“斗地主大叔”因为续用发帖者IP被“错抓”,被网友称为此次事件中的第一“杯具”(意为:悲剧,下同)人物。截至记者发稿时,此帖点击已近30万,综合网友的大爱、执着、行动等要素,此帖毫无疑问再次创造了中国互联网又一奇迹。

自杀直播近两小时

“难受很久了,大概是到了该结束的时候了。”27日凌晨1点11分,一位ID为“也曾走过”的网友以《雪山一支蒿——毒性自我检测记录文档》为题发帖,称自己因一些陈年旧事,走不出来,失去了动力,遂找出一种名为“雪山一支蒿”(主要成分乌头碱,剧毒,过量服食可致命)的毒药,一小口一小口地就着可乐来吃。

“发帖的目的是描述吃药后的身体反应,也许,这是我所能做的一件比较有意义的事情。”

“大概9点钟左右,我开始服用这种药物,它太苦了,真的好难吃……晚上12点左右,终于吃完,干呕了好多次,但是没有吐出来。”“目前,舌头以及上颚发麻,类似于吃了太多的花椒。我用舌尖去触碰牙齿,不知道牙齿和舌头还存在与否。”

整个帖子中,“也曾走过”情绪悲观,以直播的形式非常细腻地描述了自己服药后的心理及生理反应。27日凌晨2点57分,“也曾走过”最后一次现身论坛,留下了大量“急得骂娘”的网友……

网友爱心接力守候

在直播过程中,便有网友跟帖劝慰“也曾走过”,提醒她想想家人、快拨打“120”、举自己曾经遭遇过的不幸事件,“也许今天生活无趣,但明天早上醒来就可能会有转机”,甚至有网友公布自己的QQ号码,希望“楼主别傻了,我陪你聊聊。”

“也曾走过”下线之后,网友急得团团转,埋怨自杀者太傻。此时,网友“LOLI爱装饰姐”提议马上找值班网管查IP报警,引起新一轮爱心大接力。

记者发现,从凌晨1点30分第一个网友跟帖到19时19分网友发总结帖,上万网友在线守候。

“斗地主大叔”很“杯具”

在网友与版主的努力下,3点10分,发帖者IP被找到,地址显示为四川省雅安市。

网友陆续拨打当地公安局、“120”、电信等部门电话,希望找到发帖女子。5点15分,联系到当地公安的网友称,辖区派出所已查到门牌号,而当民警赶赴IP所在地址时,却只有一名38岁的大叔正在上网斗地主。

“我什么也不知道,我什么也没干。”“斗地主大叔”否认发帖。

正当大家纷纷猜测整个事件是否是一场闹剧时,拨打电话了解情况的网友“宿朝”传来消息——真正的发帖者已于凌晨4点多被送往医院了。

后据“内行”网友“kkbone”分析:在查IP的时候,发帖人已经下线,而“斗地主大叔”刚好占用了她的IP,而网友为了快一点找人,所以就用了查实时在线记录的方法,于是出现了根据错误地址误抓“斗地主大叔”的情况。

素未谋面却相互感动

记者于27日18时15分向雅安市公安局证实,27日凌晨3点多确实接到报警电话称有人服毒自杀,警方及时赶到,将服毒女孩送进了医院,目前已脱离危险。“具体消息等明日调查完毕之后向网友公布。”接听电话的工作人员告诉记者,仅自己当班的时间内,已经接到十几个网友打来电话,询问女孩现状。

帖子中,网友总结,楼主“杯具”未遂,而“斗地主大叔”却实在“杯具”。网友说:“我们素未谋面,也许还在大街上相互白过对方一眼,但是在这里,没有恶作剧,没有骗子,我们是友爱的,我们相互感动……”

■《三湘都市报》周清树



“白衣天使”医治海地的伤口

中国医疗防疫救护队当地时间27日上午在海地首都太子港开设了一个诊疗点,开始为当地居民提供医疗防疫服务。图为中医医疗防疫救护队队长王与荣(左一)与其他两名队员一起为一名患者处理伤口。

■新华社 吴晓凌 摄

特大网上组织淫秽表演案不公开审理

被告人曾捧红《老鼠爱大米》等一批网络歌曲

备受关注的“071”特大网上组织淫秽表演案28日在湖北省荆州市荆州区人民法院开庭审理。因涉及个人隐私,此案进行不公开审理。检方指控,郑某等5人应以组织淫秽表演罪追究刑事责任。

2008年9月,曾捧红《老鼠爱大米》《香水有毒》等网络歌曲的重庆访问科技有限公司法定代表人郑某,与重庆彩蓝科技有限公司法定代表人戴某商议合作建立视频聊天网站。随后,两人找到重庆聚乐网络

有限公司法定代表人刘某,要求刘某制作播放软件,并建立聊天网站。随后,3家公司签订协议进行“业务合作”。团伙成员何某负责组织招募专职女主播,并对专职女主播进行管理,成员张某负责联系兼职女主播,女主播在聊天室里进行淫秽表演牟利。

据破获案件的荆州警方介绍,这个团伙相互勾连、利益均沾,组成了由广告网站、色情网站、广告联盟、视频表演、接入服务商、第三方支付平台

组成的地下产业链条。截至2009年6月,网民向该网站提供的银行账户汇款达1500万余元。

庭审持续了近6个小时。荆州区人民检察院指控,上述3家公司通过互联网络组织淫秽表演,情节严重,被告人郑某、戴某、刘某、张某和何某是直接负责的主管人员和直接责任人,犯罪事实清楚、证据确实充分,应当以组织淫秽表演罪追究刑事责任。

“071”特大网上组织淫秽

表演案,是公安机关近年来侦破的性质最为恶劣、涉案资金较大的一起淫秽表演案。警方抓获犯罪嫌疑人20人,缴获现金129万元。由于切断了色情网站的“资金链条”“信息链条”,380多个色情网站在网上销声匿迹,13个淫秽表演视频网站及其他涉案广告联盟、网络接入商和“第三方支付平台”也被一窝端掉,网络环境大大净化。

此案将择日宣判。

■新华社 黎昌政

女子不满男友提分手用硫酸泼其下体

男友提出分手引起女子的不满,于是该女子在男友睡觉之时,将硫酸泼到他的下体,造成该男子3度烧伤。前天11时左右,深圳罗湖区红宝路南村发生一起泼硫酸悲剧。该男子目前正在医院接受治疗,警方已经介入调查此事。

女子扬言报复泼硫酸

在深圳第二人民医院烧伤科,记者看到被害人陈先生躺在病床上,由于疼痛浑身瑟瑟发抖,从肚脐到大腿处呈现紫色,说话也显得有气无力。警方正在现场对其做笔录,而泼其硫

酸的女友黄小姐并没有跟随来到医院,现场只有被害人陈先生的一个朋友和黄小姐的弟弟。

陈先生告诉记者,他今年29岁,来自河南商丘,目前处于无业状态。女友黄小姐祖籍湖南常德,37岁左右,现在是香港户口,在香港做护工,两人交往已经7个多月了,一直住在深圳红宝路南村。

据陈先生介绍,这几天因为感情原因他们一直在闹分手,事发之时他正躺在床上睡觉,女友黄小姐忽然拿着一瓶硫酸说:“我要废了你,我要报仇。”随后掀开被子,将硫酸对着男子的下体泼了过去。“当时我一阵剧痛,

赶紧跑到洗手间用水冲洗,随后打了‘120’,当时她跟我一块的,可能看到我报警就走开了。”

肇事者事发后一直未现身

在医院的时候,陈先生曾经拨通黄小姐的电话,希望其能来医院照顾他,并让她赶快送钱过来,保证不会让警察抓她。陈先生说他在深圳没什么亲人,需要人照顾。但是黄小姐并没有答应。

“今天我正在上班的时候,姐姐突然给我打了

电话,告诉我出事了,我取了5000块钱送过来。我也没想到会出现这样的事情,前两天他们还好好的呢!”黄小姐的弟弟告诉记者。之后他也离开了医院。记者在医院的一个小时当中,黄小姐一直没有出现。

目前,警方正在对此事进行调查。

■《南方日报》杜啸天